
 Протокол
№ 

гр. София,    27.02.2026 г.

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД,  ХХІІ КАСАЦИОНЕН СЪСТАВ,  в 
публично заседание на 27.02.2026 г. в следния състав:

ПРЕДСЕДАТЕЛ: Радина Карамфилова
ЧЛЕНОВЕ:    Николай Димитров

Ивета Стефанова

 
 
при участието на секретаря Елена Георгиева и при участието на прокурора 
Десислава Кайнакчиева, като разгледа дело номер 536 по описа за 2026 година 
докладвано от  , и за да се произнесе взе предвид следното:

 На именното повикване в 14:06 часа се явиха: 

КАСАТОРЪТ    ДИРЕКТОРЪТ НА ДИРЕКЦИЯ „ОБСЛУЖВАНЕ“ В ТД НА НАП - С. – редовно 
призован за днешното съдебно заседание, представлява се от юрисконсулт Г., с пълномощно по 
делото.
ОТВЕТНИКЪТ  „МЕЖДУЧАСИЕ  ТИЙН“  ООД  –  редовно  призован  за  днешното  съдебно 
заседание, не се представлява.
ДОКЛАДВА постъпила молба на 27.02.2026 г. от    адвокат Н., в частта й, в която не възразява да  
се даде ход на делото в негово отсъствие.
СГП - редовно призована, се представлява от прокурор К..

ЮРИСКОНСУЛТ Г. и ПРОКУРОРЪТ /поотделно/: Да се даде ход на делото.

СЪДЪТ намира, че няма пречка за даване ход на делото, поради което
ОПРЕДЕЛИ:

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО.

ДОКЛАДВА касационната жалба.
ДОКЛАДВА молбата от 27.02.2026 г. в останалата й част.

ЮРИСКОНСУЛТ Г.:      Поддържам касационната жалба. Няма да соча доказателства и     нямам 
доказателствени искания.

ПРОКУРОРЪТ: Нямам доказателствени искания и няма да соча нови доказателства.



СЪДЪТ с оглед липсата на други доказателства

ОПРЕДЕЛИ:
ДАВА ХОД ПО СЪЩЕСТВО

ЮРИСКОНСУЛТ Г.: Моля да отмените    решението на СРС като неправилно и необосновано и да 
постановите  друго,  с  което  да  потвърдите  процесното  НП  с  мотиви  подробно  изложени  в 
касационната  жалба.  Моля  да  ми  присъдите  юрисконсултско  възнаграждение  и  алтернативно 
правя възражение за прекомерност на претендираното адвокатско възнаграждение. 

ПРОКУРОРЪТ:  Моля  да  уважите  касационната  жалба,  която  е  основателна.  Налице  са 
касационните основания за отмяна на обжалваното решение.

 
СЪДЪТ ОБЯВИ, ЧЕ ЩЕ СЕ ПРОИЗНЕСЕ С РЕШЕНИЕ В СРОК.

Протоколът е изготвен в съдебно заседание, което приключи в 14:07 часа.

ПРЕДСЕДАТЕЛ:

 
              СЕКРЕТАР: 

 


